

ERRATA 001
EDITAL N.º. 122/2023

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, publica a primeira errata do Edital 122/2023:

Onde se lê:

DOS CARGOS, CARGA HORÁRIA E NÚMERO DE VAGAS		
CARGOS	HORAS SEMANAIS	VAGAS
AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL	40 HORAS SEMANAIS	CADASTRO RESERVA

Leia-a se:

DOS CARGOS, CARGA HORÁRIA E NÚMERO DE VAGAS		
CARGOS	HORAS SEMANAIS	VAGAS
AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL/TÉC. EM SAÚDE BUCAL	40 HORAS SEMANAIS	CADASTRO RESERVA

Onde se lê:

3.4 ATRIBUIÇÕES DO AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL

Leia-a se:

3.4 ATRIBUIÇÕES DO AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL / TÉC. EM SAÚDE BUCAL

Serra – ES, 04 de Agosto de 2023.

FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA